

Vejle den 28 november 2016

## REFERAT

Mødedato:	Onsdag den 29 november 2016
Mødetidspunkt kl.:	17:00
Forventet mødevarighed:	1 time
Mødeafslutning kl.:	18:00
Mødeadresse:	Søndermarksvej 84 – Sct. Nicolai huset – Søndre kirkegård
Afbud:	Emil Tang og Michael Ecke

- Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 2 november 2016:  
**Godkendt**
- Godkendelse af dagsordenen:  
**Godkendt**
- Meddelelser og status på sager under behandling:
  - Mette Bock (LA) er netop udpeget til ny Kirkeminister. **Der forventes forandringer**
  - PU kølefaciliteter i Provstiet. **Kistetrafikken undersøges fra 2015 og eksempler på net bedemændenes arbejdsmetoder undersøges.**
  - Nordre Kapel: KGB **afventer kommunens beslutning**
  - Revisionsfirmaet: **PWC har vundet licitationen for de kommende 4 år**
  - Østre kapel: **Der kan arbejdes videre med interesserede lejere/køber fra design virksomhed branchen. Parkeringsforholdene overvejes**
- Svar fra PU på KGB bemærkningerne til revisionsbemærkningerne (BILAG)  
PU svar: Regnskabet godkendes med følgende bemærkning:  
Der vil blive etableret en fornyet gennemgang af anlægsbevillingen og rentebevillingen for 2015.  
**KGB har gennemgået PU bemærkningerne til revisionen og bemærkningerne er taget il efterretning. KGB har noteret sig bemærkningerne og afventer at PU mødes med revisoren den 13 dec. 2017. og KGB afventer PU beslutning på sagen.**
- Fælles monument til skovkirkegården (BILAG)  
Fra Stenhugger Steen Jensen er der modtaget forslag til et fælles monument ved Skovkirkegården.  
**Forslagene hvor monumentet er højt og rejser sig fra underlaget gjorde indtryk og KGB er indstillet på at arbejde videre med et forslag.**
- Personalesager: lukket møde.
  - Ingen sager
- Eventuelt



## Vejle Kirker og Kirkegårde

Havelodden 4

7100 Vejle

tlf.: 7582 1144

vkg@vejle-kirkegaarde.dk

[www.vejle-kirkegaarde.dk](http://www.vejle-kirkegaarde.dk)

Kirkegårdsbestyrelsen

### 8. Kalender for 2016

<i>Møde</i>	<i>Sted/Andet</i>	<i>Dec.</i>
<i>KGB møder</i>	<i>Adm.bygn.</i>	<i>7</i>
<i>Kvartals/årsregnskab</i>	<i>Tidsfrist</i>	
<i>Beh.revisionsbem.</i>	<i>Tidsfrist</i>	
<i>Aflevering af budget</i>	<i>Tidsfrist</i>	
<i>Budgetsamråd</i>	<i>Menighedshus</i>	
<i>Formandsmøder</i>	<i>Havelodden</i>	
<i>PU møder</i>	<i>Haraldsgade</i>	<i>13</i>
<i>Kirkegårdssyn</i>	<i>Havelodden</i>	
<i>Kirkegårdskonference</i>	<i>Nyborg</i>	
<i>FDK, DKL årsmøde</i>		
<i>Kulturens årsmøde</i>		
<i>Konsulentrunde</i>	<i>Haderslev Stift</i>	
<i>Kirkens Forum</i>	<i>Fredericia</i>	
<i>Møde med PU</i>	<i>Haraldsgade</i>	
<i>Afslutning med KGB og personale</i>	<i>Søndermarkshuset</i>	
<i>Nye menighedsråd</i>	<i>Tidsfrist</i>	